《一个数除以小数》口算题

4.4÷11＝                    0.09÷0.2＝                      5.3÷0.01＝

4.5÷9＝                     0.03÷0.6＝                      4.8÷0.048＝

7.2÷6＝                     40.2÷0.2＝                      4.5÷0.45＝

8.05÷5＝                    2.13÷0.3＝                      0.72÷0.9＝

0.08÷2＝                    0.4÷0.02＝                      14.6÷0.02＝

0.48÷5＝                    8÷0.1＝                         0.27÷0.9＝

1.01÷2＝                    5÷0.2＝                         0.15÷0.3＝

7÷5＝                       4.1÷0.1＝                       0.87÷0.3＝

6÷5＝                       2.3÷0.01＝                      0.81÷0.09＝

1÷100＝                     3.8÷0.38＝                      0.84÷0.07＝

4÷50＝                      4.9÷0.2＝                       0.39÷1.3＝

8÷5＝                       0.72÷0.8＝                      0.25÷0.5＝

0.5÷4＝                     14.2÷0.2＝                       1.6÷0.4＝

0.5÷2＝                     0.27÷0.3＝                       0.4÷0.5＝

0.7÷8＝                     0.21÷0.7＝                       3÷25＝

0.5÷8＝                     0.54÷0.27＝                      9.1÷0.7＝

0.3÷8＝                     0.63÷0.21＝                      7÷35＝

1÷8＝                       0.46÷0.23＝                      12÷0.04＝

0.04÷5＝                     0.25÷0.05＝                     3.2÷0.08＝

参考答案

4.4÷11＝0.4                  0.09÷0.2＝0.45                  5.3÷0.01＝530
4.5÷9＝0.5                   0.03÷0.6＝0.05                  4.8÷0.048＝100
7.2÷6＝1.2                   40.2÷0.2＝201                   4.5÷0.45＝10
8.05÷5＝1.61                 2.13÷0.3＝7.1                   0.72÷0.9＝0.8
0.08÷2＝0.04                 0.4÷0.02＝20                    14.6÷0.02＝730
0.48÷5＝0.096                8÷0.1＝80                       0.27÷0.9＝0.3
1.01÷2＝0.505                5÷0.2＝25                       0.15÷0.3＝0.5
7÷5＝1.4                     4.1÷0.1＝41                     0.87÷0.3＝2.9
6÷5＝1.2                     2.3÷0.01＝230                   0.81÷0.09＝9
1÷100＝0.01                  3.8÷0.38＝10                    0.84÷0.07＝12
4÷50＝0.08                   4.9÷0.2＝24.5                    0.39÷1.3＝0.3
8÷5＝1.6                     0.72÷0.8＝0.9                    0.25÷0.5＝0.5
0.5÷4＝0.125                  14.2÷0.2＝71                    1.6÷0.4＝4
0.5÷2＝0.25                   0.27÷0.3＝0.9                    0.4÷0.5＝0.8
0.7÷8＝0.0875                 0.21÷0.7＝0.3                    3÷25＝0.12
0.5÷8＝0.0625                 0.54÷0.27＝2                     9.1÷0.7＝13
0.3÷8＝0.0375                 0.63÷0.21＝3                     7÷35＝0.2
1÷8＝0.125                   0.46÷0.23＝2                     12÷0.04＝300
0.04÷5＝0.008                 0.25÷0.05＝5                     3.2÷0.08＝40

《一个数除以小数》练习
1．14.4÷0.28＝（    ）÷28

0.111÷0.39＝（    ）÷39

240.9÷1.27＝（    ）÷127

121÷2.2＝（    ）÷（    ）
2．列竖式计算（标“△”的要用乘法验算）．
△72.18÷18
　　　　　　　　　　　　　　　　　　△0.66÷13.2

31.2÷0.13
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　39.84÷0.166

2.7÷0.036
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　0.078÷130

3．在（    ）里填上“＞”、“＜”或“＝”．
12.5÷1.2（    ）12.5

43÷0.89（    ）43

0.375÷1.5（    ）375

24.3÷0.72（    ）24.3×0.72

4．王师傅每加工一个零件需要1.25时，他上周共工作40时，问共可加工这种零件多少个？
 

参考答案

1．14.4÷0.28＝（1440）÷28

0.111÷0.39＝（11.1）÷39

240.9÷1.27＝（24090）÷127

121÷2.2＝（1210）÷（22）
2．4.01  0.05  240  240  75  0.0006

3．＜  ＞  ＜  ＞
4．32个
《一个数除以小数》练习
1．7.21÷10.3＝（    ）÷103

18.38÷4.08＝（    ）÷408

124.2÷0.06＝（    ）÷6

21÷0.375＝（    ）÷（    ）
2．列竖式计算．
2.295÷0.225
　　　　　　　　　　　　　　　　　　50.4÷0.28

40÷125
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　0.7÷0.035

3．求未知数x．
x÷0.42＝7.3
　　　　　　　　　　　　　　　　　　2.5×x＝1.8

x÷0.88＝17.6
　　　　　　　　　　　　　　　　　12.3÷x＝0.2

4．已知234÷18＝13，那么：
23.4÷18＝（    ）
　　　　　　　　　　　2.34÷0.18＝（    ）
0.234÷18＝（    ）
　　　　　　　　　　234÷0.18＝（    ）
5．长方形的面积是15.75平方米，长是5.25米．长方形的宽是多少米？
 
参考答案
1．7.21÷10.3＝（72.1）÷103

18.38÷4.08＝（1838）÷408

124.2÷0.06＝（12420）÷6

21÷0.375＝（21000）÷（375）
2．10.2 　 180 　 0.32 　 20

3．3.066 　 0.72 　 15.488 　 61.5

4．13 　 13 　 0.013 　 1300

5．3米
《一个数除以小数》填空题

1．700千克＝（    ）吨

2．3时15分＝（    ）时

3．最小的三位数是（    ），最大的二位数是（    ），它们的差除以0.001，商是（    ）．

4．在（    ）里填上“＞”、“＜”或“＝”．

（1）9.07（    ）9.07÷0.001

（2）0.924÷1.05（    ）9.24

（3）1.5÷0.9（     ）1.5       

（4）1÷0.6（    ）0.6

（5）0.6÷1.2（     ）0.6  

5．直接写出下面各题的结果．

5.6÷2＝           1.89÷9＝

6.4÷4＝           6.5÷13＝

0.54÷0.6＝         0.108÷0.01＝

参考答案

1．700千克＝（0.7）吨

2．3时15分＝（3.25）时

3．最小的三位数是（100），最大的二位数是（99），它们的差除以0.001，商是（1000）．

4．在（    ）里填上“＞”、“＜”或“＝”．

（1）9.07（＜）9.07÷0.001

（2）0.924÷1.05（＜）9.24

（3）1.5÷0.9（＞）1.5       

（4）1÷0.6（＞）0.6

（5）0.6÷1.2（＜）0.6  

5．直接写出下面各题的结果．

5.6÷2＝2.8            1.89÷9＝0.21

6.4÷4＝1.6            6.5÷13＝0.5

0.54÷0.6＝0.9         0.108÷0.01＝10.8

《一个数除以小数》选择题

1．一个因数扩大10倍，另一个因数也扩大10倍，积就扩大（    ）．

①10       ②100       ③1000

2．0.25×0.18的积是（    ）．

①4.5      ②0.45       ③0.045

3．观察下列算式，积比被乘数大的算式有（    ），商比被除数大的算式有（    ）．

     ①63.9÷9     ②6.395÷0.7     ④l.8×0.25

     ④801÷0.01   ⑤4.6÷4.6        ⑥0.8×1.2

⑦0.36÷0.12   ⑧18×1.02      ⑨0.81÷0.9

4．在运动会上，小强和小民同时参加 800米赛跑，小强的成绩是3分25秒，小民的成绩是3.25分，（    ）跑得快．

①小民   ②小强    ③一样快

5．7.8÷0.01与 7.8×100进行比较，结果是（    ）．

①7.8÷0.01大   ②7.8×100大   ③一样大

参考答案

1．一个因数扩大10倍，另一个因数也扩大10倍，积就扩大（ ② ）．

①10       ②100       ③1000

2．0.25×0.18的积是（ ③ ）．

①4.5      ②0.45       ③0.045

3．观察下列算式，积比被乘数大的算式有（⑧⑥），商比被除数大的算式有（②④⑦⑨）．

     ①63.9÷9     ②6.395÷0.7     ④l.8×0.25

     ④801÷0.01   ⑤4.6÷4.6       ⑥0.8×1.2

⑦0.36÷0.12   ⑧18×1.02      ⑨0.81÷0.9

4．在运动会上，小强和小民同时参加 800米赛跑，小强的成绩是3分25秒，小民的成绩是3.25分，（ ① ）跑得快．

①小民   ②小强    ③一样快

5．7.8÷0.01与 7.8×100进行比较，结果是（ ③ ）．

①7.8÷0.01大   ②7.8×100大   ③一样大
